

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерий Алексеевич

Возраст: 66

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.04.2019 14:21:11

формирования заключения врача: 04.04.2019 10:13:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/301304/answer/301312>



Заключение врача

Здравствуйте! Во-первых, эти два препарата можно принимать в одном. Перерывы делать можно, но непродолжительные. В зависимости от симптомов. Месяц - точно можно. И делать анализ крови на ПСА после перерыва для контроля. Однако, при отказе от препаратов - и симптомы возвращаются, и объём. Удачи!